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 Предговор

В процеса на работа по Част втора на ГЕНОЦИДЪТ НАД 
БЪЛГАРИТЕ прегледах публикации, които съм писал през последни-
те десетина години и една от по-рано. Част от тях са качени в https://
independent.academia.edu/DimitarIonchev . Други в месечни и седмични 
издания, също разпространявани в мрежата и публикувани във facebook. 

След като ги подредих видях, че са актуални и днес, когато ГЕНО-
ЦИДЪТ НАД БЪЛГАРИТЕ върви с пълна сила. Нещо повече! Георги 
Христов си спомня: „В зората на демокрацията [...] пред водещите то-
гава български стопански дейци били поканени да изнесат лекции за 
основните механизми на демократичното общество известни западни 
мениджъри и политолози. Един от лекторите, жена от Великобри-
тания с еврейско име заявила, без много да се замисли, че всичко, кое-
то ще се случи в България в следващите години, е добре и отдавна 
планирано. В България „ще се правят експерименти“, твърдяла напо-
ристата дама, а населението на страната ще спадне до 3,8 млн. души 
и тя ще бъде заселена от чужденци. Какви точно, не уточнила. Както 
виждате, имайки предвид и актуалната политическа ситуация, всичко 
върви по план.

Не че не го знаем, но това е първият случай на директно публично 
изявено свидетелство за световната конспирация срещу България“.1

Посочва се: „което ще се случи в България в следващите години, е 
добре и отдавна планирано“. За да „е добре и отдавна планирано“, 
следва да има съответен център, който да е направил това. Към инфор-
мацията следва да се подхожда внимателно и съдържанието в нея да се 
засичат от поне още един източник. 

Как да гледаме на публикуваната „ПРОГРАМА ЗА ИЗТРЕБВА-
НЕ НА БЪЛГАРСКИЯ НАРОД“, приета на Московския ционистки 
конгрес – 1988 г.2 Как да приемаме това!? Подобно нещо трудно се въз-
приема от здравия разум!

В книгите си, и преди всичко в последните ми две, БЪЛГАРИЯ – 
МИЗИЯ, ТРАКИЯ, МАКЕДОНИЯ (ПАРАЛЕЛНАТА ВЛАСТ СРЕЩУ 
БЪЛГАРИТЕ, БЪЛГАРИЯ И ПРАВОСЛАВИЕТО) и ГЕНОЦИДЪТ НАД 

1 Posted on 27.08.2021 AuthorРумен Дечев Comment(0), https://posoka.org/всич-
ко-е-планирано/: Председателят на Народно социално движение Румен Дечев разго-
варя с Георги Христов, член на УС на гражданско движение ДНЕС. В зората на демо-
крацията г-н Христов е бил зам.-председател на Съюза на работодателите.

2  https://bnppress.com/2022/12/13/програма-за-унищожаването-на-българс/
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БЪЛГАРИТЕ Част първа, „пътувайки“ през годините от древността 
до наши дни и през първата половина на ХХ век, разкривам и дейст-
вията на хилядолетните врагове на Българите и Българщината, на 
Православното Християнство.

Тези хилядолетни врагове, са днешните ГРОБОКОПАЧИ НА 
БЪЛГАРИТЕ И БЪЛГАРИЯ.
Ще ни бъде или не?! Това зависи преди всичко от нас българите, 

от българския дух и воля за борба!


